
 

П Р О Т О К О Л   № 3 

от заседание на Областната комисия по транспорт 

 

 

Днес, 30 май 2023 г. от 10:30 часа в зала 105 на Областна администрация Ловеч се проведе 

заседание на комисията по чл. 11, ал. 1 от Наредба № 2/15.03.2002 г. на МТС. Заседанието 

беше ръководено от инж. Светослав Славчев – Областен управител на Област Ловеч и 

председател на комисията. 

Г-н Славчев откри заседанието, след което представи на комисията следния проект на 

дневен ред.  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

 
1. Предложение от Община Угърчин за закриване на маршрутни разписания с 

№№ 11102 и 11201 по автобусна линия София – Угърчин по РТС, от квотата на Община 

Угърчин; 

2. Предложение за закриване на маршрутно разписание № 7103 по автобусна 

линия Ловеч – Угърчин, от квотата на Община Угърчин по Областна транспортна схема; 

3. Съгласуване на предложения за промени в маршрутните разписания на 

съществуващите линии от републиканската транспортна схема по линията СОФИЯ – 

ТРОЯН (МР 11201, 11202 и 11203); 

4. Представяне на коригирано маршрутно разписание №11101 по автобусна 

линия Плевен – Летница от квотата на Община Летница по РТС; 

5. Други. 

 

На заседанието взеха участие представител на Регионална дирекция „Автомобилна 

администрация“ Плевен, представител на ОД на МВР сектор „Пътна полиция“, общините: 

Летница, Ловеч, Луковит и Троян. Община Априлци е изпратила становище, с което се 

приемат решенията в заседанието. Община Тетевен е изпратила писмо, с което ни 

уведомяват, че г-н Красимиров –зам. кмет и участник в Областна комисия по транспорт е 

в болничен и няма да присъства на заседанието, но са разгледани предложенията и ги 

приемат в този вид. Беше осъществен телефонен разговор с представителите на Община 

Угърчин за невъзможността да присъстват, въпреки, че две от точките от дневния ред са 

по тяхно заявление.  

На заседанието не присъстваха представители на Община Ябланица и ОПУ Ловеч. 

След като се установи, че има кворум, предложеният дневен ред беше подложен на 

гласуване и приет.  

 

По точка 1 от дневния ред: 

 

Разглеждане на предложение от Община Угърчин за закриване на маршрутни разписания 

с №№ 11102 и 11201 по автобусна линия София – Угърчин по РТС, от квотата на Община 

Угърчин. Предложението беше представено от секретаря на Областната комисия по 

транспорт. Двете маршрутни разписания не се изпълняват от няколко години, поради 

липса на пътници по горецитираната автобусна линия и не се предвижда община Угърчин 

да прави постъпки за съгласуване разписанията с Изпълнителна агенция „Автомобилна 

администрация“ и с Министерство на транспорта и съобщенията. Предвид това е 

постъпило заявление от община Угърчин за закриване на маршрутни разписания с №№ 

11102 и 11201 по автобусна линия София – Угърчин по РТС, от квотата на Община 

Угърчин. 

 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт.  



 

По точка 2 от дневия ред: 

 

Разглеждане на предложение за закриване на маршрутно разписание № 7103 по автобусна 

линия Ловеч – Угърчин, от квотата на Община Угърчин по Областна транспортна схема 

Предложението беше представено от секретаря на Областната комисия по транспорт. 

След като бяха представени обстоятелствата, налагащи закриване на линията секретарят 

предложи да се премине към гласуване на предложението. 

 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. Комисията закри маршрутно 

разписание № 7103 по автобусна линия Ловеч – Угърчин, от квотата на Община 

Угърчин по Областна транспортна схема. 

 

По точка 3 от дневния ред: Съгласуване на предложения за промени в маршрутните 

разписания на съществуващите линии от републиканската транспортна схема по 

линията СОФИЯ – ТРОЯН (МР 11201, 11202 и 11203). 

Думата беше дадена на секретаря на комисията, който запозна комисията с представеното 

от Община Троян предложение за съгласуване на маршрутните разписания на 

съществуващите линии от републиканската транспортна схема по линията СОФИЯ – 

ТРОЯН (МР 11201, 11202 и 11203) с обособяване на нова спирка в град Ябланица. 

След приемане на предложението на Общински съвет Ябланица за разкриване на три нови 

спирки за обществен транспорт на територията на град Ябланица. Целта на проекта е по 

този начин община Троян, Тетевен и Ловеч да осигурят транспортната свързаност на 

своите жители с град София. 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. 

След гласуването беше уточнено, че община Ловеч и община Тетевен следва да си 

избират оставащите две спирки в община Ябланица, при искане за съгласуване на 

техните маршрутни разписания по автобусните линии до град София. 

  

По точка 4 от дневния ред: Представяне на коригирано маршрутно разписание 

№11101 по автобусна линия Плевен – Летница от квотата на Община Летница по 

РТС. 
Думата беше дадена на представителя на община Летница да представи новото 

маршрутно разписание с коригирани скорости и км. Г-жа Чолакова сподели, че са 

откоригирани посочените неточности и също така процедурата по съгласуване започва на 

ново. В тази връзка Областен управител на област Ловеч трябва да изпрати положително 

становище до община Летница, както и Областен управител на област Плевен и кметовете 

на община Плевен и община Пордим. Часовете на тръгване и пристигане остават същите, 

както и спирките за престой. След така представеното маршрутно разписание №11101 

по автобусна линия Плевен – Летница от квотата на Община Летница по РТС, 

Областната комисия по транспорт го прие с пълно единодушие.  

 

След изчерпване на темата се премина към точка - Други 

 

 

По точка 5  Други – не постъпиха допълнителни предложения, въпроси и коментари. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. Информация от днешното 

заседание и взетите решения ще бъдат публикувани на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч.  

 

 

 



Председател на Областната комисия                               Изготвил протокола: 

по транспорт:                                                                        Христо Троански 

инж. Светослав Славчев                                                        Гл. експерт в дирекция АКРРДС 

Областен управител на  

Област Ловеч 

    

 


